

生产厂家被查,牵出贩卖地沟油案

冠县一男子贩卖地沟油获刑

本报记者 孟凡萧 实习生 张石磊
通讯员 王希玉 刘占全 吕志栋

冯浩然出生在冠县一普通农民家庭,由于从小就贪玩,耽误了学业,在上完初中之后,辍学外出打工。在28岁之前,他和大多数农村辍学的人一样打工、挣钱、结婚、生子。后来,冯浩然在老家开了一家粮油店,依靠价格优势,他的粮油店的生意十分红火,然而有一天,冠县公安部门突然将其逮捕。冯浩然一向老实,为何被抓呢?这让所有的亲戚朋友一头雾水。

生意红火时,突然被捕入狱

28岁时,由于年龄较大,不愿外出打工的冯浩然就在镇上和妻子一起开了一家粮油店。起初冯浩然的生意平平淡淡。在2009年的一天,他遇到自以为生命中的贵人老朱之后,他的生意包括生活都发生了翻天覆地的变化。

“老朱说他是济南一油厂的,厂里有好色拉油,价格低问我要不要。我当时说看看油再说。”公安审讯时冯浩然交代。

老朱留下冯浩然的联系方式就转身离开了,对此冯浩然并没有太在意,但是隔了有个把月,老朱突然给冯浩然打电话,让他到位于济南平阴的油厂考察。

接到电话后,冯浩然开着

自家的三马车到老朱的油厂。“老朱的油厂规模不小,油有点黄,价格便宜,每吨比其他厂里便宜五六百元左右。”在公安审讯时冯浩然说,第一次他要了三吨。

将油从济南老朱那里拉回来之后,由于价格便宜没多长时间就被销售一空。尝到甜头的冯浩然从此一发不可收拾,成了老朱油厂的常客。他不但零售,而且还对外批发。依靠价格优势,冯浩然粮油店的生意红火起来。他还在县城开了一个店,家里的三马车也换成了厢货,就在此时,冠县公安部门将其逮捕。冯浩然一向老实,为何被抓呢?这让所有的亲戚朋友一头雾水。

生产厂家被查,牵出地沟油案

冯浩然为什么被公安逮捕呢?这还要从2011年9月27日,山东省济南市公安局破获一起加工生产地沟油冒充食品油销售的特大案件说起。

济南公安破获的地沟油案件生产厂家,正是冯浩然的贵人老朱与其兄弟集资开办的,其前身是平阴郭柳沟油厂。厂子占地不算很大,但生产的地沟油量却很大。该公司用泔水油生产饲料油,将生产的饲料油一部分卖给了饲料厂,一部分卖给了经营食用油的经销商。

2009年厂子扩大规模,在原厂东边建了一条新的生产线,主要生产油酸、硬脂酸、植物沥青。在2007年以前该公司主要用猪油等动物油生产饲料

油,2007年以后开始使用泔水油,经过一些列的工艺,将泔水油分解成清油和饲料油。据老朱交代厂子生产的大部分清油和饲料油都是被一些粮油经销商拉走当做好油卖掉。

经过公安部门的侦查得知,自2003年以来老朱的工厂就大量生产地沟油并销售往各地,根据嫌疑企业银行交易情况发现冠县银行可疑账户的持有人冯浩然与其妻子,在2009年3月份至2011年5月份向其多次汇款,其交易额达到1237230元,具有购买地沟油冒充食用油销售的嫌疑。

冠县公安机关接到有关消息之后,经过多方侦查,最后确定冯浩然贩卖地沟油,就立即将其抓捕归案。



财迷心窍,明知地沟油仍然贩卖

据冯浩然交代,老朱从来没有给冯浩然送过货,平时进货都是他亲自去拉。油拉回来之后,零售给买食用油的,或者批发。“济南油厂的油比其他厂家每吨便宜五六百元,这样他即使以低价卖出,每吨油他也能挣500多块钱,而从正规厂家进货的话,每吨只能挣80多元。”冯浩然交代,每次拉油,有的时候使用桶装的,有的时候用灌。成桶的油拉到家后放到灌里卖,有时候将其掺到卫生油卖,一般掺四分之一左右,比如从济南拉过来的

油4斤,掺6斤卫生油,按卫生油收费。

2010年左右时,冯浩然看到电视台播放地沟油的事,他问老朱他生产的油是不是地沟油,老朱告诉他不是,他虽然怀疑但是由于价格便宜赚的比较多,冯浩然还是拉了。

冯浩然到地沟油生产厂家去拉油在该公司西车间的大门上看到“本厂产品严禁食用和饲料加工”等几个醒目大字,钱迷心窍的冯浩然仍先后5次从该公司西车间购进油品。

欲壑难填,寻找多种进出货渠道

冯浩然一开始是从姓朱的那里进油,在和朱某熟悉以后,朱某让冯浩然给莘县一个叫张继友的粮油商捎货并支付给他运费。渐渐地两人熟悉了起来,冯浩然不满足朱某这一条进货渠道。

一天,冯浩然闲来无事在家上网,在不经意间查到了一个姓江的卖油的人的联系方式,谈妥以后,冯浩然和莘县的张继友去考察进货,姓江的特别交代“尽量要晚上来进货”。冯浩然和张继友一共进了三吨多油,冯浩然全都给了张继友。然而这次进的货不让人满意,从江某那进的油冒

烟,有异味,闻起来有些刺鼻。冯浩然多次想去江某的厂子去看看,但每次都被江某拒绝,冯浩然唯一知道的信息是江某的厂子在山里一间废弃的工厂里。

冯浩然拉来的地沟油和妻子一起销售。为了扩大销量,他还联系各乡镇比较大的粮油销售商,以低于市场价格卖给他们。在冠县警方审讯时,从冯浩然处购买地沟油的经销商们都承认冯浩然的油有问题,但是因为价格便宜,对此他们也是睁一只眼闭一只眼。

(文中人物均为化名)

因落选村主任
自制爆炸物报复

本报聊城8月4日讯(记者 孟凡萧 通讯员 张学禹 沈焕平) 因落选村主任与现任村主任结下梁子,自制爆炸装置欲报复。东阿县高集镇朱海村农民朱某某因犯爆炸罪被东阿县人民法院判处有期徒刑五年。

去年11月21日的早晨,王某打开自家影楼的卷帘门后发现门口有一个铁皮桶,忙把丈夫叫起来,一看竟然是土制的炸弹。通过查看监控,发现是有人在早晨把这个炸弹放到门市门口的,随后王某拨打110报警。

公安机关邀请经验丰富的汽修厂主张某某对大高路石化加油站录像车辆截图进行辨认,确认是朱某某同款的吉利优利欧轿车;不管是在送检的现场爆炸装置内提取的手套所包含的DNA分型,还是从现场铁桶内橘红色塑料管上提取的塑料片所含的有机组分,亦或者是从现场铁桶内提取的红色颗粒都显示与朱某某有确切的关系。

法院庭审后认为,被告人朱某某其犯罪行为应予刑罚,考虑到被告人朱某某已经着手实行犯罪,由于其意志以外的原因而未能得逞,系犯罪未遂,可对被告人朱某某从轻处罚,故判处有期徒刑五年。

分享青春 与K2共筑未来

即将在中国南京开赛的青奥会是一项专为年轻人设立的体育赛事,揉和了体育、文化和教育等领域的内容,推动大家积极参与运动,激发无穷青春活力。而在汽车界中,一辆集时尚外观、丰富配置和五星安全于一身的家轿才能满足当下年轻人对座驾的需求。来自东风悦达起亚的K2,就是专为中国年轻消费者量身打造的车型,它将越级与动感的概念全方位体现出来,伴随车主一路驰骋,

一路青春。

以“城市悦行派”为品牌内涵的K2传承了K系车型时尚动感的风格。K2的虎啸式中网和熏黑大灯组成了V字型前脸,与L形前雾灯相互辉映,折射出前面部的个性魅力。侧面线条干练而紧凑,车尾布局清晰,层次分明。K2以最简约的设计营造出符合时代感的视觉冲击力,动感外观凸显运动气质。在国内权威的汽车安全碰撞测试C-NCAP中,K2以45.1分的总成绩

获得“五星安全”称号,在头部、颈部、大腿及骨盆等人体重要部位的碰撞试验中均为满分,安全性堪称同级翘楚。K2不仅配备前排双安全气囊,还越级配备侧气囊及侧气帘,保障了乘客的头部和侧面的安全。

每个人都有追逐青春的权利,如同南京青奥会口号:“分享青春,共筑未来”一样,K2将与奋斗向上的年轻族群一起,开拓“城市悦行派”的生活新境界,共筑精彩未来。



演绎精英风范 新K5掀起格调浪潮

一辆好车的核心价值首先在于满足精英们挑剔的审美眼光,同时还要确保在长时间驾乘路途能够保证极佳的舒适度。世界顶尖汽车设计大师彼得·希瑞尔倾力打造的东风悦达起亚新K5,以具有想象力的突破设计和智能化的科技配备,重新定义了中高级车型的设计趋势,散发高档而不失时尚的精英格调。

新K5除了拥有颇具现代感的时尚外观,内饰材质也同步进行了

高档感升级,新增门护板镀铬装饰条,改良了座椅样式,以满足消费者日益提升的感官诉求。此外,各项新技术的配备和应用,则是新K5的又一卖点。除了沿用侧气囊气帘、MDPS方向盘转向控制、HAC坡路辅助、座椅加热、UVO智能车载系统等诸多高科技含量的配置,更新增行驶模式控制系统,让新K5车主体验优雅尊贵又不乏个性魅力的汽车生活。

以“精英格调新典范”为品牌

内涵的新K5凭借卓越的产品力及优越的品质保障,演绎出非凡的精英风范。东风悦达起亚也凭借对中国汽车市场的精准把控,缔造出令人叹为观止的新K5,以尖端科技配置及优美的设计理念,将科技时代的前卫车型完美演绎。展望未来,东风悦达起亚将不断革新技术,确保品质体系的优化升级,为消费者打造更加新颖的驾乘体验,让汽车生活更加精彩。

